

Этика журнала

Редакционная коллегия и редакция журнала «**Прикладная физика**» в своей деятельности руководствуются международными этическими правилами научных публикаций, включающими правила порядочности, конфиденциальности, надзора за публикациями и учитывающими возможные конфликты интересов. Редколлегия и редакция поддерживают Кодекс этики научных публикаций, сформулированный Комитетом по этике научных публикаций.

Редколлегия и редакция журнала «**Прикладная физика**» прилагают усилия для пресечения нарушения стандартов редакционной этики.

Рекомендации авторам

Представленные в публикации исследования должны быть актуальными, обоснованными и хорошо спланированными. В публикации следует перечислить все источники данных и методы, которыми пользовались авторы при получении и анализе данных. Дословное копирование собственных работ и их перефразирование неприемлемы, они могут быть использованы только как основа для новых выводов. Если элементы рукописи ранее были опубликованы в другой статье авторов, авторы обязаны сослаться на более раннюю работу, указать, в чем существенное отличие новой работы от предыдущей. Кроме того, авторы должны выявить связь с результатами исследований и выводами, представленными в предыдущей работе.

Перед использованием крупных фрагментов текста или рисунков из других публикаций нужно предварительно получить разрешение авторов.

На первом месте в списке авторов должны стоять лица, которые внесли решающий вклад в планирование, организацию и проведение исследования, анализ данных и написание отчёта. Все авторы должны нести ответственность за содержание публикации. Если автор обнаружит существенные ошибки или неточности в статье на этапе ее рассмотрения или после ее опубликования, он должен как можно скорее уведомить об этом редакцию журнала.

Статьи, представленные в редакцию, не должны содержать научно-технических данных, относящихся к государственной, служебной или коммерческой тайне. Для подтверждения отсутствия закрытых сведений авторы представляют официальный документ от организации – экспертное заключение о возможности открытой публикации.

Редколлегия и редакция оставляет за собой право отклонить публикацию статьи в случае нарушения указанных правил.

Рецензирование

Рецензенты должны соблюдать конфиденциальность информации, содержащейся в исследовании. Рецензент не имеет право копировать статью и должен вернуть её оригинал редактору. Рецензенты и редакторы могут использовать данные, полученные в ходе исследования, а также выводы авторов только с их разрешения. Рецензенты должны представить точную и обоснованную рецензию, написанную в вежливой форме и не содержащую систематических ошибок. Если рецензенты сомневаются в добросовестности авторов, они должны конфиденциально и в письменной форме сообщить об этом редактору.

Рецензент, который не обладает достаточной квалификацией для оценки рукописи, не имеет достаточно времени для быстрого выполнения работы, либо не может быть объективным в случае конфликта интересов, должен сразу сообщить об этом редактору и просить исключить его из процесса рецензирования данной рукописи.

О дублирующих публикациях

Недопустимо публиковать в нескольких журналах статьи, содержащие одни и те же материалы, но без полных взаимных ссылок. После публикации результатов исследования в виде тезисов в материалах конференции, материалы исследования можно представить в редакцию журнала, сообщив о предыдущей публикации. При представлении в журнал статьи авторы должны сопровождать её списком литературы по соответствующей тематике. Если в опубликованной статье обнаружены серьёзные недочёты, то редакция обязана как можно быстрее опубликовать исправления и обратить на это внимание читателей.